

## КОНЦЕРТЫ ЭСТРАДНОЙ СТУДИИ «ШАНС» ДЛЯ ДЕТЕЙ ГОРОДСКИХ ШКОЛЬНЫХ ЛАГЕРЕЙ

С 1 по 5 июня в ДДЮТ прошли концерты образцового коллектива эстрадная студия «Шанс» для детей городских школьных лагерей. Их посетили порядка 950 детей из 15 школ города Владимира. Это было яркое, красочное вокально-хореографическое шоу, которое очень тепло встретили зрители.

Ансамблевые номера сменяли солисты, быстро менялись яркие красочные костюмы. В концерте приняли участие ребята из младшей и старшей групп. В программе прозвучали песни о детстве, дружбе, школе, России, отрывок из мюзикла.

Концерт тепло встречали зрители, оставляя самые теплые отзывы. Юных артистов их сверстники приветствовали скандированием «МО-ЛОД-ЦЫ...!» и громкими продолжительными аплодисментами.

УРА, начало каникул для студии «Шанс» было ярким, желаем всем такого же лета!





